



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 103 года

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Вторник
20 апреля,
2021 год

№ 69

(30442)



ГЛАВНОЕ

Горит трава

За сутки 16 апреля был потушен 71 пожар. Из всех ликвидированных возгораний 12 – техногенных, 16 – горение твердых бытовых отходов и больше всего, 43 – ландшафтных.

ГУ МЧС России по Алтайскому краю напоминает населению, что нельзя сжигать мусор и сухую траву, разводить костры, выезжая на отдых, бросать непотушенные спички и сигареты, позволять детям играть с огнем.

Татьяна ПЕРВОВА

«Барнаул» – чемпион!

В минувшую субботу, 17 апреля, в краевом центре произошло историческое событие: баскетбольный клуб «Барнаул» стал чемпионом второго дивизиона Суперлиги! Золотые медали удалось завоевать благодаря крупной победе над лучшим клубом прошлого сезона – «Чебоксарскими Ястребами».

Последний бой –
ОН ТРУДНЫЙ САМЫЙ

Ответный матч финальной серии собрал в спорткомплексе «Победа» рекордное количество зрителей. Болельщики дружно заполняли трибуны, за полчаса до начала поединка свободных мест уже практически не было. В зале наблюдался даже не аншлаг, а настоящее столпотворение! Очевидно, за время ковидных ограничений люди по-настоящему соскучились по крупным спортивным мероприятиям. Да и местный баскетбольный клуб последние годы не сильно радовал болельщиков высокими результатами.

В этом же сезоне случился настоящий прорыв: команда добралась до медалей, на пути к чемпионскому кубку оставалось сделать всего один шаг. Правда, задачу несколько усложняло поражение в первой встрече в Чебоксарах со счетом 71:81, поэтому в заключительной игре сезона нужно было не просто победить, а сделать это с разницей в 10 или более очков. Но это отставание вовсе не выглядело критичным, тем более играть предстояло при своих зрителях. А уж как неустоимо «болеют» на Алтае, знают не понаслышке баскетболисты из разных уголков страны.

Как и ожидалось, на домашний паркет вышел совсем другой «Барнаул» – не тот, который мы увидели четыре днями ранее в столице Чувашии. Это была уверенная в своем превосходстве команда, которая начала игру с каким-то диким настроем и куражом.

Еще в раздевалке дали друг другу понять, что это наш последний



Фото А. НАСТРИШИНА

бой. И что мы не хотим никому отдавать чемпионский кубок, – скажет после матча разыгрывающий «Барнаула» Артём Чеваренков. – Даже не сомневались, что дома при наших болельщиках и родных кольцах сможем забрать свое.

ПЕРВАННЫЙ ПОЛЁТ
«ЯСТРЕБОВ»

Подгоняемые переполненными трибунами хозяева без раскочки взяли за дело и уже через пять минут ликвидировали отставание по сумме двух матчей, поведав 12:2. Гости из Чебоксар отступить бы некуда, поэтому они нанесли ответный удар в виде трех бросков из-за дуги. Некоторые болельщики наверняка потянулись за валидолом, но хозяева почти сразу же вернули инициативу в свои руки. Полет «пернатых» прервал Даниил

Синегубов, которому было суждено стать главным творцом исторической победы. Выйдя со скамейки запасных, он сразу же принял методично набирать очки. А на старте второй четверти умудрился всего за минуту набрать 7 баллов кряду. «Ястребы» ответили дальним попаданием своего лидера Павла Кольцова, однако наш капитан Дмитрий Злобин показал, что тоже умеет забивать из-за трехочковой дуги – 30:19. Далее качели продолжились: отрыв «Барнаула» составлял то 15 очков, то восемь. Двухзначную разницу вернул Алексей Чиликин, игравший со сломанным носом (последствие полуфинальной битвы с магнитогорским «Металлургом»). И хотя врачи рекомендовали ему выходить на паркет в специальной пластиковой маске, он пренебрег этим атрибутом в интересах команды. (Окончание на 4 стр.)

Триумфаторы турнира под дождем из конфетти!



В защите – лучший разыгрывающий сезона Артём Чеваренков.

ТЕМА ДНЯ

И отдых, и знания

Школьников Алтайского края приглашают на каникулы в летние лагеря. В Министерстве образования региона рассказали, какие будут тематические направления у смен.

В целом программа направлена на выявление лидерского потенциала, развитие творческих и спортивных достижений, навыков коммуникации, расширение кругозора. Ученики смогут выбрать себе тему, соответствующую интересам и увлечениям. Сейчас в летних загородных лагерях представлена 41 краевая профильная смена по девяти направлениям.

Художественные таланты дети могут совершенствовать в краевых профильных лагерях «ТехИИС», «Детство. Здоровье. Талант» и «Бардовская песня». Технические знания можно получить в лагере «IT-технологии» в ходе инженерных каникул «Кванториум.22».

Акцент на физкультуре и спорте делают в специализированном лагере «Фестиваль ГТО», а также в лагере «Алтайский азимут». Для тех, кому интересны естественные науки, есть лагеря «Золотые горы», «Зелёные колокола», краевая летняя смена «ПроПрофессия», практикум школьных лесничеств «Подрост».

Есть лагеря с социально-педагогической направленностью: «Журналистский пленэр», «Детская творческая дача», XVI Краевой профильный лагерь «Гражданин-ОриентирPROFI», «Летний фестиваль РДШ-22».

Для юных туристов-краеведов работают лагеря «К туристическому мастерству», «От вершины горы к олимпийской верши-



не», «Школа безопасности», «Спасательное дело», «Безопасное колесо», «Страницы истории».

Некоторые лагеря воспитывают ответственных граждан и патриотов. Это «Наследники веков», «Дружину юных пожарных», «Юнармеец», «Юный спецназовец», «Детство – территория закона» (правоохранительная направленность), два палаточных – «От юнармейца до генерала» и «На страже родных рубежей».

Детей с ограниченными возможностями здоровья примут краевые профильные лагеря «Преодоление» и «Я познаю мир».

Кроме того, летом в регионе пройдут тренировочные сборы WorldSkillsRussia. На них молодежь будет осваивать естественно-научные, технические компетенции и профессии сферы услуг.

Алёна ИВАНОВА

81 010

ЖИТЕЛЕЙ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ПРОШЛИ ВАКЦИНАЦИЮ ОТ КОРОНАВИРУСА

Такое количество человек получили две прививки. Одну поставили 70 397 жителей региона. В общей сложности прививается 151 407. За всё время в край было поставлено более 185 тыс. комплектов комбинированной векторной вакцины. Она предназначена в первую очередь для иммунизации населения из групп риска заражения.

КАЛЕНДАРЬ «АП»
Спасая жизни

20 апреля – Национальный день донора в России.

Этот социальный праздник был учрежден в 2007 году. В Алтайском крае проживает порядка 26 тысяч доноров. Только за минувший год они поделились своей кровью более 60 тысяч раз, сдав ее 34 тонны.

По итогам прошлого года медики организовали более 330 выездов в города и районы. В донорских мероприятиях участвовали порядка 4 тысячи человек.

В крае в десятый раз пройдёт социальная акция «Стань донором. Спаси жизнь!». Сейчас она проходит в Барнауле. С 8.30 до 12.00 с 19 по 23 апреля на площади Сахарова работает мобильная станция переливания крови.

НАРОДНЫЙ ПРОЕКТ

2202 2026 8808 9618 –

номер счета, по которому можно перечислить деньги на установку памятника вдовам участников Великой Отечественной войны в Барнауле. Проект инициирован Краевым Советом женщин, Краевым Советом ветеранов и газетой «Алтайская правда».

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
-2° +4°	Ветер северный, 4-9 м/с, порывы до 14 м/с. Преимущественно без осадков, местами по востоку небольшие осадки в виде мокрого снега с дождем. На дорогах гололедица.	-1° +1°
день +2° +7°	ночь -5° -10°	Ветер северный с переходом днем на юго-западный, 3-8 м/с, порывы до 14 м/с. Преимущественно без осадков, ночью по северо-западу, днем в отдельных районах мокрый снег с дождем.
день +4° +9°	ночь -2° -7°	Ветер северный, ночью 3-8 м/с, днем 6-11 м/с, порывы до 16 м/с. Снег, мокрый снег с дождем.
21 апреля		
22 апреля		

Уважаемые читатели!
Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ
на 2 полугодие 2021 года.

Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении по ценам прошлого полугодия.

ПО300 индекс (без официальных документов)	528 руб. 00 коп.
ПО303 индекс (с официальными документами)	990 руб. 00 коп.
73652 индекс (льготная подписка для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп)	330 руб. 00 коп.

На правах рекламы.

